
 

 



Slovo na úvod 

 

Ahojda, 

tady zase po prázdninách váš ŠéfHedaktor a máme tu zase nové číslo našeho 

časopisu plného receptů, vtipů, novinek a rozhovorů se zaměstnanci školy. 

 

 

 Váš ŠéfHedaktor 

 Šimon Hanák 

 

 

 

 

 

 

„Pane doktore, opravdu mne budou operovat 

studenti?“ 

„Ano.“ 

„A co když umřu?“ 

„Dostanou pětku.“ 

 

 

 

Na výletě jde třída přes lávku a Pepíček začne vykřikovat: „Pane učiteli, pane 

učiteli!“ 

„Mlč!“ okřikne ho pedagog. „Kolikrát jsem vám říkal, že žák nemá mluvit, 

pokud není tázán?“ 

„Tak se mě rychle zeptejte,“ povídá Pepíček, „jestli Eva nespadla do vody.“ 

  



I v letošním roce vám budeme přinášet rozhovory se zaměstnanci školy. 

V tomto čísle jsme oslovili paní učitelky z druhého stupně. Nejdříve rozhovor 

s paní učitelkou Klárou Paulerovou:  
 

Jaké bylo Vaše dětství? 
„Skvělé, jsem ráda, že jsme neměli telefony.“ 
 

Jaké jste měla na základní škole známky? 
„Na základní škole jsem měla vždy ty nejlepší známky.“ 
 

Dělala jste v dětství nějaký sport (závodně, rekreačně)? 
„V dětství jsem cvičila maximálně v TV a popravdě jsem byla na sport docela 

levá. Se sportem jsem začala až na gymnáziu.“ 
 

Jaký předmět ve škole Vás nejvíc bavil? 
„Bavil mě dějepis a občanka.“ 
 

Čím jste chtěla být, když jste byla na ZŠ? 
„To si vůbec nepamatuju, ale myslím si, že tanečnice.“ 
 

Kolik zemí už jste procestovala? 
„Egypt, Tunisko, Maďarsko, Chorvatsko, Německo, Belgii, Nizozemsko, 

Rakousko, Slovensko, Polsko, Irsko, VB, Bulharsko, Francii – takže asi 14.“ 
 

Jaké předměty učíte, nebo jste učila? 
„Učím angličtinu, tělocvik, hudebku a občanku. Učila jsem výchovu ke zdraví 

a přírodopis.“ 
 

Vaše oblíbené jídlo, barva, zvíře? 
„Jídlo: pizza, sushi, Caesar salát. Barva: můžete hádat☺ Zvíře: tarantule to 

není.“ 
 

Jaký sport máte nejraději? 
„Cheerleading a aerobic, zumbu, volejbal, inline bruslení. Ráda koukám 

na hokej.“ 
 

Chcete nám ještě něco vzkázat? 
„I když se vám nedaří, mějte úsměv na tváři.“ 

 Děkujeme za rozhovor. ES a VMV  



Ve druhém rozhovoru jsme oslovili novou tvář naší školy, paní učitelku 

Johanu Vítečkovou. Jí jsme se zeptali: 
 

Jak se vám líbí na naší škole?  

„Líbí     . Důležitý je super kolektiv a skvělí žáci.“ 
 

Co učíte, nebo jste učila za předměty?  
„Letos učím přírodopis, jazyk německý, výtvarnou a tělesnou výchovu. 

Na předcházející škole jsem učila na 1. i 2. stupni.“  
 

Jaké jste znamení, jaká je vaše oblíbená barva a jaké jídlo?  
„Jsem narozená ve znamení panny. V barvách ani v jídle si nevybírám. 

Vybírám si jen přátele.“ 
 

Chodila jste v dětství do nějakého kroužku?  
„Ano, byla jsem velice činorodá. Od útlého věku jsem dělala atletiku, později 

jsem si oblíbila různé výtvarné činnosti. Dnes ráda šiji.“ 
 

Čím jste chtěla být, když jste byla žákyně?  
„Vždy jsem chtěla být tím, co dělala moje maminka (ekonomická oblast). 

Vystudovala jsem obchodní akademii. Práci na ekonomickém úseku jednoho 

podniku jsem se věnovala rok. Poté jsem začala studovat sociální práci a 

pedagogiku. Ve školství pracuji již 20 let a stále mě to baví a naplňuje.“ 
 

Kdy máte narozeniny?  

„V ten pro žáky nejkrásnější měsíc     . V září     .“ 
 

Jaké bylo vaše dětství?  
„Úžasné. V kroužcích, na „turisťákách“, na výletech. Bez mobilu a jiných 

nových novostí.“ 
 

Jakou třídu máte zatím nejraději?  
„Ve třídách je pro mě důležitá spolupráce a vzájemná komunikace. Zatím to 

funguje všude. Najdou se „osobnosti“ ve třídách, ale dá se to zvládnout.“ 
 

Chcete nám ještě něco na závěr vzkázat?  
„Ať máte úspěšný školní rok. Ať je vše v naprosté pohodě a daří se vám 
po všech stránkách.“ 
 Děkujeme za rozhovor. ES a VMV  



Soutěž o nejvtipnější bublinu 

 

I v letošním školním roce s námi můžete soutěžit. Stačí jen zapojit fantazii, 

napsat na lístek a přinést nám do IX. třídy odpověď na otázku, co si asi myslí 

osoba na fotografii? Pro toto číslo časopisu jsme vybrali dvě fotografie 

ze zahájení školního roku. 

 

 

Na té první by nás zajímalo: 

Nač asi myslí Mareček? Co 

běží hlavou prvňákovi první 

den ve škole? 

 

 

 

 

 

 

Druhá fotografie, ale stejné 

téma: I do páté třídy přišli 

noví žáci. Takže: Co si myslí 

Veronika a proč si zakrývá 

obličej?  

 

 

 

 
 

 

Na vaše odpovědi čekáme do konce listopadu. 

  



Malý jazykový taháček 

 

    
předvečer svátku 

Všech svatých 
Halloween Halloween Хелловін 

dýně pumpkin r Kürbis гарбуз 

kostým costume s Kostüm костюм 

duch ghost r Geist привид 

čarodějnice witch e Hexe  відьма 

kostlivec skeleton s Skelett  скелет 

upír vampire r Vampir вампір 

pavouk spider e Spinne павук 

lebka skull r Schädel  череп 

netopýr bat e Fledermaus кажан 

vlkodlak werewolf r Werwolf перевертень 

 

 

 LO a GS  

 

 

Halloween je německý pozdrav: „Ahoj, Vídni!“ 

 

  



Přečetli jsme za vás 

 

- pro malé čtenáře: 

Nikdo nejde z kola ven – Hana Zobačová 

Příběh o tom, kdo jaký je, co kdo vlastně potřebuje a 

umí, proč každému z nás jde něco jiného a baví ho 

odlišné věci. Každý jsme jiný. Někdo má modré oči, jiný 

hnědé, a někdo nevidí, neslyší nebo úplně nerozumí 

všemu, co mu chceme říct. Další děti mohou mít potíže 

s pohybem nebo s učením. Přesto z nás mohou být kamarádi. Čtivá kniha 

objasňuje dětským jazykem různá postižení a ukazuje, že leckteré nesnáze lze 

překonat nebo aspoň zmírnit. 

 

 

- pro starší čtenáře: 

Vyjmenované příběhy – Monika Kudelová 

Vyjmenované příběhy jsou knihou plnou skřítků a dalších 

lesních bytostí. Čeká vás skřítek Hvízdálek se svou zálibou 

ke všem dobrotám z javoru babyka, Poddubáček se svou 

schopností splynout s okolím, myška organizátorka, 

napravený pyšný netopýr, sýček Oskar, vydra, jazykozpytec 

z Ruzyně a další. Společně vás provedou světem vyjmenovaných slov, která 

jsou v textu vyznačena tak, abyste si jich všimli a pochopili jejich význam.  

 

 

- pro nejstarší čtenáře:  

Angličtina 101 vtipů – Beate Stern 

101 anglických vtipů, díky nimž se nejen pobavíte, ale 

ještě získáte odlehčený pohled na anglický jazyk a kulturu. 

Gramatická pravidla a slovní zásobu si procvičíte pomocí 

úkolů a aktivit tří různých obtížností, protože kniha je 

vhodná pro začátečníky i mírně pokročilé. Tak pojďte, zábava začíná!  



Stalo se ve škole aneb Pravda, nebo lež? 
 

I v tomto ročníku vás budeme zásobovat zaručeně pravdivými (či snad 

nepravdivými?) informacemi z naší školy. Co je pravda a co jsme si tentokrát 

vymysleli? Své domněnky si jako vždy můžete ověřit níže. 

 

 Ráno 1. září přiběhlo do školy s úsměvem na tváři celkem 185 dětí – 

94 chlapců a 91 děvčat. 

 

 Jak někteří z vás víte, do letošního Svatováclavského běhu se zapojily 

i 4 paní učitelky. Bohužel, paní učitelky Víchová a Wagnerová se během 

závodu ztratily     

 

 Další soutěží, kterou jsme letos již stihli, je turnaj v piškvorkách. Loni si 

tým reprezentující naši školu v okresním kole zvolil název Křižáci, letos se 

pojmenovali Kolesa. Protože (citujeme nepostupujícího hráče): „Vyhrává 

ten, kdo má o kolečko víc!“ 

 

 V sobotu 12. listopadu se uskuteční již druhý ročník Svatomartinského 

průvodu. Tak jako loni, i letos přijede sv. Martin na bílém koni. V případě 

teplého počasí dorazí v bílém jaguáru. 

 

 

 

  



Pojďte s námi vařit, smažit, péct… 

 

Dýňová polévka 

 

 

 
Suroviny: 1 kg dýně hokkaidó (nakrájené na kostky) 

 2 cibule (nakrájené najemno) 

 4 lžíce olivového oleje 

 700 ml zeleninového vývaru 

 100 ml smetany ke šlehání 

 sůl a pepř 

 

1. V hrnci rozehřejte olivový olej a pozvolna na něm opékejte cibuli. Až 

zesklovatí, přidejte nakrájenou dýni a opékejte dalších 10 minut. 

2. Zalijte vývarem a vařte dalších 15 minut, dokud nebude dýně měkká. 

Rozmixujte ručním mixérem, přilijte smetanu, dochuťte solí a pepřem a 

ještě několik minut vařte. 

3. Polévku podávejte posypanou opečenými dýňovými semínky, 

rozdrobeným feta sýrem, případně drceným chilli. 

 TŠ a LT 
 

 

  



Rébusy na závěr 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 


